

拥有且享有! 这才是真正的城市独栋

文案 李志华 蔡骏

◎评论

“第一居所”，城市独栋也可以

当城市有限的土地资源越来越稀缺，当国家对低容积率土地不再批复，独栋别墅已然成为城市极珍贵的资产，其无与伦比的地位，让诸多尖峰人士流连忘返。不少独栋买家不惜一掷千金，只为一生拥有一“栋”。

然而，目前的独栋别墅大都处在远郊，生活不便、配套匮乏、入住稀少、人气冷清，让不少独栋别墅成为人生的摆设，无法居住，虽拥有但无法享有。

幸好，还有极少数的城市独栋——它让别墅成为“第一居所”，让别墅人生真正实现巅峰价值，让除了高端公寓，独栋别墅也能真正地成为高端人生居住的选择。

城市独栋本来就凤毛麟角，买一栋少一栋，甚至“十年之后，城市独栋或将断供”，于是，以占据城市双 CBD 之地段优势，40 万方纯独栋社区之气势率先为城市独栋“定调”，真正实现“拥有且享有”。

“第一居所”，城市独栋可及！



长泰西郊别墅实景图

大虹桥、 徐江西城市双 CBD 长泰西郊别墅，城市“西进”桥头堡

没有人会小觑上海城市发展的速度，人们看着小陆家嘴板块的崛起，看着古北、碧云、联洋等国际社区的崛起……如今，全球的目光又聚集在上海的西面，“大虹桥”的崛起，将会推动上海西部增长极的形成，它将是继上海中心城区、上海浦东之后的第三个经济增长区域。在大虹桥枢纽带动下，上海西部增长极发展的起点将相对较高。

位于徐家汇长泰西郊别墅，就是上海西部增长极的最大受益楼盘。它距离徐家汇、虹桥等中心区域约 18 公里，仅需 20 分钟车程。并相邻 G15 高速莘砖公路出口，顺畅连接沪闵高架及 G60、G50 高速公路，沿莘砖公路可直抵徐家汇 CBD。

在地理位置上，长泰西郊别墅区位优势明显，项目地处徐家汇西，大虹桥以南，享有徐家汇 CBD 得天独厚的商圈配套资源、集娱乐休闲、生活购物于一体。未来随着大虹桥板块的建成，这个板块将成为集金融、商贸、交通于一体的高端居住板块，长泰西郊别墅的业主们生活、出行将更加方便。长泰西郊别墅享城市双 CBD 已进入倒计时。

反观长泰西郊别墅，千万价格的城市独栋，性价比之高上海难出其右。在城市“西进”的关键位置，千万置业独栋，机会稍纵即逝。

城市在变，唯土地可传承 千万级城市独栋收纳无价土地

上海寸土寸金，极为宝贵的土地资源不可再生。城市独栋别墅作为最好的土地载体，越来越受到层峰人士的关注。数据显示，上海独栋别墅的存量仅 2000 余套左右，城市独栋则更少。可以预见，有限的土地资源将被财富阶层不断吸纳。这得益于城市土地价值独一无二的传承性。

早在上世纪 20、30 年代，上海的老洋房就曾勾起了几代人的独栋梦想。过去上海的各界政要、文化名人都选择独栋别墅生活，

时至今日城市独栋依旧是城市巅峰人士的不二之选，其魅力始终在传承。

近年来，由于国家对于独栋别墅用地的停止审批，使得市场中也出现了一些独栋的替代品，甚至是“赝品”——类独栋、高端公寓产品，这些产品更多的是追求装修品牌、品质和装修风格。但值得注意，随着时代的进步和潮流的改变，所谓超一流的装修品质和设计理念是不断被淘汰和创新的，而只有土地是历经千百年不会动摇的。

显然，唯有独栋别墅才可以满足尖峰人群对稀缺资源的占有欲，正所谓“金钱有价，土地无价”，尤其是私家专属领地。收纳城市独栋别墅、收纳土地才是不破的真理。

城市独栋价格几何？ 千万级城市独栋，上海难出其右

分析市场，上海从不缺少豪宅，无论是陆家嘴国际金融中心板块，还是一江之隔的新天地板块；无论是发展如火如荼的虹桥板块，还是上海最后一块天然湿地的新江湾板块；或者是声名远扬的佘山豪宅区，它们分布在上海的东西南北。上海城市高端住宅价格一直处在高位，市中心高端公寓动辄两三千万，市中心别墅也至少要五六千万，而一些久负盛名的老洋房更是亿元难求，市中心高端住宅的价格已远远超出了人们的想象。

而现在长泰西郊别墅以“千万级城市独栋”全新的姿态亮相上海，使得大量的巅峰买家为之心动，并可满足作为第一居所的区位条件。它如何征服独栋别墅买家？

首先长泰西郊别墅一千万的价格，明显处在城市独栋的价格洼地。而这归功于长泰西郊别墅巧妙的户型设计，以及地下室、庭院、露台共计近乎 1:1 的面积赠送，其独栋别墅应有的细节绝不含糊，堪称独栋别墅使用价值的典范。

此外，长泰西郊别墅是不折不扣的城市纯独栋，地处上海繁华之地，适宜的“第一居所”。而 40 万方纯独栋社区更营造出高端圈层生活的尊贵和仪式感。项目还拥有 2 万平米的原生态湖资源堪称绝版，长泰西郊别墅的业主们可以享受真正的私家湖景。

独栋别墅，不只是“炫富”的符号、身份的象征，更当是巅峰人士享受人生的“第一居所”。远郊纵美，但唯有城市独栋，才让人们真正体会“拥有且享有”。

服务， 不仅是“无微不至”

“定制化”服务立于千万价格之上

“服务至上”是目前上海很多高端居所的“做法”，长泰西郊别墅也不例外，项目在服务上更近一步，为高端圈层打造无微不至的生活服务。不少业内人士坦言，长泰西郊别墅的做法已经超出了亿元独栋的服务标准。

项目率先提出的“定制化”服务，通过长泰会为高端人群搭建了互通互融的平台，不仅为业主基础生活需求做服务，更结合为每一个业主的需求提供定制化的服务。已经举办的“小团圆”读书活动、奢侈品的品鉴活动、名家大师的讲坛等等，长泰西郊别墅已率先将高端服务融入社区。

而 4000 平方米的高档会所更囊括了游泳池、网球场、健身房、红酒吧等日常休闲的设备，会所内不时也有画展供尖峰人士欣赏，一个极富上海海派气息的生活圈层就此诞生。

区域价值突飞猛进 把握千万城市独栋的现在和未来

近两年，上海发展的重心始终没有改变，东面“大浦东”板块如火如荼，西面“大虹桥”板块突飞猛进，这两大板块已是目前人们公认的价值宝地。

在“大虹桥”的发展蓝图下，虹桥交通枢纽建成通车、轨道交通通达徐泾、京沪高铁快速驶入、虹桥机场 T2 航站楼投入运营等等都见证了城市的变化。而众多一线地产开发商的进驻，也加快了区域商业配套及住宅品质的升级，大多数买家看好板块未来的发展潜力。

业内专家指出，大虹桥板块的规划极富前瞻性，板块定位起点高、站位准，作为未来上海发展的重中之重，位于大虹桥板块内的长泰西郊别墅千万价格明显还处在价格洼地，而城市稀有的独栋别墅却将和“大虹桥”共同发展，未来价值几何值得期待。

◎链接

长泰西郊别墅

“第一居所”新品升级上市

一般而言，别墅通常位于较偏僻幽静的区域，适宜充当“第二居所”。然而城市独栋则不同，凭借其便捷的日常生活配套，越来越多的精英人士开始将其作为“第一居所”。长泰西郊别墅凭借三个关键词成为市场上炙手可热的独栋别墅。

关键词 1: 城市

长泰西郊别墅，商业与生活配套完善、出行自在便捷，不仅可享受徐家汇 CBD 完善的生活配套，未来大虹桥商圈的配套也将跟进，形成“双 CBD”环伺的居住格局。

关键词 2: 交通

在上海工作，出行的时间很关键。很多远郊别墅正因为“时间成本”而无法成为“第一居所”——只能“拥有”不能“享有”，而长泰西郊别墅离徐家汇、大虹桥仅 20 分钟车程，完全可以作为“第一居所”。

关键词 3: 服务

长泰西郊别墅服务到位，请来了专业的团队维护社区的各种景观、绿化，提前兑现的会所也省去了业主的后顾之忧。

长泰西郊别墅的总价在 1000 万左右。这样的价格对于独栋别墅的买家来说非常具备性价比。据悉，项目近期即将有全新产品升级上市，欢迎客户品鉴。



地理位置示意图

品鉴热线 021-57699888

预售证号:松江房管(2011)预字 0222 号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。